

PONTVADÁSZAT PROGRAM

Révész Máriusz aktív Magyarországért felelős államtitkár által létrehozott Aktív Magyarország Program végrehajtásának érdekében az Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság az AOFK_T/0274/2023. számú Támogatói Okiratban megbízta az MTFSz-t a Pontvadászat – tájékozdási élménysport program megvalósításával.

A program lényege, hogy az MTFSz rendszeres, térképes tájékozdási feladatot tartalmazó szabadidősport eseményeket szervez az ország számos településén vagy településhez közeli természeti területen, helyi partner szervezetek bevonásával. Az események célközönsége mindenki, aki sportos-szabadidős aktivitásban szívesen részt vesz, de elsősorban a mozgásszegény életmódot élő (adott esetben soha nem sportoló) emberek, korosztálytól függetlenül, akiket a projekt által a sportos aktivitás élményébe kíván az MTFSz bevezetni.

A résztvevők egy tájékozdási feladattal kombinált futó, gyalogló, kerékpáros vagy más mozgásformával lebonyolított pályát teljesítenek egyénileg vagy csapatként, eközben ellenőrzőpontokat kell érinteniük, ahol a pontokon opcionálisan valamilyen feladatot kell megoldaniuk vagy kvízkérdést megválaszolniuk. A projekt céljaira mobil alkalmazás és webes portál készül, ami támogatja az események szervezését és lebonyolítását, a résztvevőknek pedig egyszerűvé és szerethetővé teszi a teljesítendő feladatot. A pályákhoz az MTFSz egyszerű tájfutó térképeket készít, melyek segítségével a tájékozdás és az ellenőrzőpontok megtalálása bárki számára előképzettség nélkül teljesíthető.

A pályákat számos célra lehet majd használni, például alkalmasak játékos versenyek rendezésére gyermekek számára, illetve az idősek megmozgatására is kreatív módon, de a családok számára is kitűnő lehetőséget biztosítanak a szabadidő aktív eltöltésére. A projekt olyan kihívást biztosít a résztvevőknek, melynek teljesítésében fizikai próbatételt, tájékozdási feladatmegoldást és szellemi aktivitás kombináltan kell felmutatniuk. A projekt célja egyben, hogy ezen aktivitási formák jól működő kombinációira gyakorlatot alakítson ki, a keveset vagy sosem sportoló lakosság megmozgatására egy működő lehetőséget találjon.

A projekt működtetéséhez az MTFSz központi koordinációs irodát állított fel, amely nyilvántartja a bekapcsolódó helyszíneket, szervezi az állandó ellenőrző pontok telepítését és a térképek készítését, készíti az esetleges feladványokat, támogatást nyújt az események szervezéséhez. Kapcsolatot tart a helyi eseményszervezőkkel és a projekt összes szereplőjével, biztosítja a megfelelő információáramlást, elvégzi az informatikai rendszerben a szükséges tartalomadminisztrátori feladatokat, karbantartja a portál tartalmát és a közösségi média felületeket, híreket készít.

A projekt első szakasza 2023. július 15-én indult el és a működtetését egy központi koordinációs iroda végzi (pontvadaszat@mtfsz.hu). 2024. szeptemberéig már 30 helyszínen is jelen vagyunk, és további 20 pálya telepítése a következő cél.



Fentebb a programhoz tartozó ellenőrző pontok látványa és az applikáció nyitóoldala látható, a résztvevők ezeket kell keressék az appban megjelenő (vagy nyomtatott) térkép alapján.



Fentebb láthatóak az ellenőrző pont elemei, egy fém beütőtalp, egy fakaró és az információt tartalmazó plasztik tábla, ami a karóra (vagy igény esetén más felületre, pl.: falra, létező oszlopra) kerül. Egy állandó pontos pálya 40 ilyen ellenőrzőpontból áll, melyeket egy nap alatt ki lehet telepíteni.

Ütemterv:

- 2024 szeptember-december: ellenőrzőpontok telepítése.
- 2024 október: helyi eseményszervezők képzése, egynapos program, központi helyen.
- 2024 október: első események lebonyolítása új helyszíneken (10-20 fő)
- 2024 december: mérföldkő; eddig minden helyszíntől 20 esemény megszervezése a cél.
- 2024-2029: események további szervezése, pálya bővítése népszerűség esetén.

Jelentkezni az alábbi kérdőív kitöltésével lehet:

<https://forms.gle/NA3QqVrSa7BQMqdGA>